

訂正（65巻5号：会員の広場）

「天気」65巻5号の367ページに掲載された「会員の広場」記事の参考文献に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

（誤）中西幹朗，2017：海から遠いから内陸は暑い。天気，64，631-635.

（正）中西幹朗，2017：海から遠いから内陸は暑い。天気，64，631-635.
